

## „Până aici, Domnul ne-a ajutat!”

În perioada 11-12 septembrie 2021, la Timișoara, în incinta Centrului de Afaceri, s-a desfășurat prima Conferință Internațională a Lucrătorilor cu Copiii, cu tema: **Provocări în educarea copiilor din era digitală**. Conferința a fost organizată de Departamentul pentru Familii, Tineret și Copii al Cultului Creștin Penticostal (DFTC), la eveniment participând 500 de lucrători cu copiii de pe raza celor 9 Comunități Regionale, dar și învățători din Diaspora Europeană (foto panoramică, jos).

Cu prilejul acestei conferințe s-au sărbătorit 15 ani de la activarea Departamentului pentru Copii la nivel de Cult Creștin Penticostal, motiv pentru care participanții au mulțumit lui Dumnezeu rostind cu toții cuvintele „Până aici Domnul ne-a ajutat” (1 Samuel 7:12b).

A fost prezentă întreaga echipă care reprezintă departamentul în Consiliul Bisericesc, pastorii Ioan Filip, Aurel Avram și Titus Coroban. Conferința a început cu mesajul președintelui CCP-BDAR, pastorul Moise Ardelean, care a accentuat importanța lucrării cu copiii și a amintit din evenimentele de început ale lucrării la nivelul Comunității Regionale Penticostale Arad, evenimente petrecute cu 21 de ani în urmă.

Pastorul Ioan Brie, rectorul ITP, a prezentat seminarul „Capcanele tehnologiei moderne”, pastorul Ioan Filip, responsabilul DFTC, a prezentat seminarul „Educația creștină a copiilor în era digitală”, iar pastorul Titus Coroban a prezentat seminarul „Beneficii ale tehnologiei în educația creștină a copiilor”.

În cadrul conferinței a avut loc și momentul în care prezbiterul Samuel Muică a predat cu drag responsabilitatea lucrării prezbiterului Daniel Neagoe. După 10 ani de slujire împreună, a venit și acest moment al transferului de autoritate (foto 1 și 2). După 15 ani de slujire în această slujbă, fratele Samuel a ales să rămână doar un mentor în „echipa unită” care coordonează lucrarea și să înceapă o nouă lucrare la care Domnul Isus îl cheamă: **Școala Părinților Creștini**.

În timpul conferinței, participanții au experimentat momente înălțătoare în rugăciune, cântare și înmânarea unei „pietre de aducere aminte” (foto 3) celor care au fost și sunt implicați în coordonarea acestei lucrări cu copiii în cele 19 țări, unde a ajuns lucrarea până în prezent.



Mulțumim tuturor celor care s-au implicat în această lucrare în decursul anilor, celor care s-au implicat în organizarea și slujirea în cadrul conferinței și dorim ca Dumnezeu să le răsplătească.

Pentru tot ce a fost, este și va fi, se cuvine să-I dăm toată slava doar lui Dumnezeu! Amin.



**Prezbiter DANIEL NEAGOE,**  
responsabil Departament pentru Copii

